
Να κλιμακώσουμε τον αγώνα με πανελλαδική πανεργατική απεργιακή απάντηση
στα τέλη Νοέμβρη ενάντια στη βαρβαρότητα κυβέρνησης –ΕΕ-κεφαλαίου

Χαιρετίζουμε το συλλαλητήριο που πραγματοποιήθηκε τη Τετάρτη 10/11 στα Γιάννενα από 4 Εργατικά
Κέντρα της περιοχής και στηρίχθηκε από αποφάσεις 88 πρωτοβάθμιων σωματείων δημοσίου και ιδιωτικού
τομέα από την Ήπειρο και τη Λευκάδα.

Ένας συντονισμός δευτεροβάθμιων συνδικαλιστικών οργάνων και πρωτοβάθμιων σωματείων ο οποίος
μπορεί να συμβάλλει σε μια αγωνιστική αφύπνιση της εργατικής τάξης και ευρύτερων λαϊκών στρωμάτων
της περιοχής, εφόσον περνάει στα χέρια των ίδιων των αγωνιζόμενων, με το αναγκαίο
περιεχόμενο-πρόγραμμα που θα ανοίγει το δρόμο σύγκρουσης με την κυρίαρχη πολιτική αλλά
και την απαραίτητη κοινή δράση όσων συναποφασίζουν μια μορφή δράσης.

Το Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων πήρε αυτή την ελπιδοφόρα πρωτοβουλία. Ο πρόεδρος του Εργατικού
Κέντρου Ιωαννίνων στην ομιλία του ενώ τόνισε «ότι παρά τις διαφωνίες μας μέσα στα σωματεία με τη
συζήτηση θα βρίσκουμε λύση για το συμφέρον της εργατικής τάξης» τελικά δε ξέφυγε από τον κομματικό
σχεδιασμό.

Ομιλητές ορίστηκαν από το περιβάλλον ΠΑΜΕ–ΠΑΣΥ-ΠΑΣΕΒΕ ενώ προβληματισμό μας προκάλεσε ο
αποκλεισμός του γραμματέα του Σωματείου Γεωπόνων Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ηπείρου, μέλους του ΔΣ
του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας, μέλους του ΔΣ της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Γεωπόνων και
μέλους της Αγωνιστικής Παρέμβασης Εργαζομένων Πρέβεζας (είχε ζητηθεί χρόνος για μια ολιγόλεπτη
τοποθέτηση). Ένα σωματείο το οποίο μαζί με το Σωματείο ΚΤΕΛ-Οδηγών φορτηγών Πρέβεζας, το
Σωματείο Μετάλλου Ιωαννίνων και το Σωματείο PRAKTIKER Ιωαννίνων συμμετείχαν στο συλλαλητήριο
βγάζοντας και δική τους κοινή ανακοίνωση.

Τα μέλη της «Ταξικής Ενότητας Ιωαννίνων», της «Αγωνιστικής Παρέμβασης Εργαζομένων Πρέβεζας» με
τη δράση μας μέσα στα σωματεία, στους/ις εργαζόμενους/ες , στους άνεργους/ες και στη νεολαία θα
επιμείνουμε στην αναγκαία κοινή ανατρεπτική δράση σωματείων –επιτροπών αγώνα και
καλούμε την ηγεσία του ΠΑΜΕ στη περιοχή να επανεξετάσει τη στάση του για να:

α) αναχαιτίσουμε τις νέες αντεργατικές τομές σε βάρος της εργατικής τάξης
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β) κάνουμε κουρελόχαρτο το νόμο Χατζηδάκη

γ) συμβάλουμε όλοι μαζί στη ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ:

1. ενάντια στο σύγχρονο «καθεστώς εκμετάλλευσης» της υποταγής κάθε πτυχής της ζωής μας
στην αναπαραγωγή του κεφαλαίου. Παλεύουμε για 5ημερο-6ωρο-30ωρο σταθερό .

2. για να είναι αποκλειστικά δημόσια αγαθά η υγεία, η εκπαίδευση, η ενέργεια, η έρευνα και
άλλοι ζωτικοί τομείς.

3. για να ζήσουμε ελεύθερα.

4. για την ανατροπή του πλαισίου της διαρκούς μνημονιακής επιτροπείας, της ΕΕ και του
χρέους. Για μονομερή διαγραφή του χρέους, και στη χώρα μας και παντού, για συνολική
αντιπαράθεση και έξοδο από την ΕΕ.

5. για την ειρήνη και τη φιλία των λαών, με διεθνιστική πάλη στην περιοχή μας και στον κόσμο,
ενάντια στους θηριώδεις πολεμικούς εξοπλισμούς

6. για μια αρμονική σχέση ανθρώπου-φύσης ενάντια στην καταστροφική εκμετάλλευση του φυσικού
περιβάλλοντος από το κεφάλαιο, στη λεηλασία από τους «επενδυτές» των δασών, βουνών, θαλασσών για
την καπιταλιστική ανάπτυξη. Μια καπιταλιστική ανάπτυξη που εκτός από τη φτώχεια παράγει
πανδημίες σε συνέχεια των τρελών αγελάδων, των ιών των πτηνών κτλ

Η απεργία των εκπαιδευτικών, οι αγώνες των υγειονομικών , οι απεργιακές κινητοποιήσεις στη ΔΕΗ , η
απεργία των οικοδόμων, η απεργία στον επισιτισμό, οι μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις στην e-food και στη
COSCO αλλά και η 48ωρη στα καράβια αναδεικνύουν την ανάγκη άμεσου πανεργατικού απεργιακού
συντονισμού για να διαμορφωθούν οι όροι όλα αυτά τα ρυάκια αντίστασης να μετατραπούν σε
ποτάμι ανατροπής της πολιτικής που τσακίζει τις ζωές μας.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ


